RESULTADOS PRATICA 3 — CAPACITORES

DESCARGA DE CAPACITORES UTILIZANDO A PLATAFORMA ARDUINO

ATENCAO: Vocés deverdo comparar os valores da constante de
tempo () obtidas pelo experimento da apostila com relacdo ao
experimento realizado pelo Arduino, calculando a discrepancia entre os

valores.

Com o resultado obtido no grafico de T e o valor da resisténcia dado,
neste caso, R = 217 KQ, determine o valor de Creal do seu capacitor, com o
experimento realizado com Arduino. Compare este resultado com o obtido

na parte VI.4. do experimento da apostila.
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Equation +y0
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y0 0.02217
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Grupo Francisco
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2.10214E-5
0.99999
Value Standard Error
0.01794 0.0012
4.97694 0.0011 i
t1 2257502 0.01591
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Model ExpDec1
y = Al*exp(-x/t1)
Equation +y0
1.90846E-5
Reduced Chi-Sqr
Adj. R-Square 0.99999
Value Standard Error
y0 0.02159 0.00109
Tensao (V)-R= a4 4.97201 001
220 Kohm 9720 0.00103
t 21.91814 0.01438
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y = Al*exp(-x/t1)
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; 2.51512E-5
0.99998
Value Standard Error
y0 0.02236 0.00131
4.96784 0.0012
t1 22.53417 0.01738
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